



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	20. – 21.1.2011
Název, cíl a důvod cesty:	Účast na odborné akci k právním otázkám v rámci projektu INTERREG IV B – „LABEL“ v Drážďanech (Německo) Adaptace na povodňové riziko v povodí Labe – problémy subjektů nacházejících se na horním a dolním toku Účast zástupců Ústeckého kraje, jenž je jedním z partnerů projektu.
Harmonogram cesty:	20.1.2011 11:00 odjezd z Ústí n.L. (KÚÚK) 20.1.2011 1. den jednání, trvání 13:00 – 18:00 hod. 21.1.2011 2. den jednání, trvání 9:00 – 14:00, příjezd do Ústí n.L. (KÚÚK) 16:00
Průběh a výsledky cesty:	20.1.2011 Po oficiálním zahájení setkání a přivítání ze strany hostitelů (Saské státní ministerstvo vnitra) byl zástupcem SMI představen všem přítomným stručně projekt LABEL, jeho současné výsledky a následující harmonogram prací. Další blok jednání byl věnován problematice subjektů nacházejících se na horním a dolním toku řeky a problémům těchto subjektů vznikajících jak při realizaci preventivních opatření protipovodňové ochrany, tak i důsledky samotných povodní. Diskuse byla zaměřena na mezinárodní toky. Představen byl základní princip, tj. opatření na horním toku nesmí žádným způsobem zhoršit průběh povodně na dolním toku, dále se přítomní vzájemně informovali o způsobu implementace mezinárodních dohod do národní legislativy a o konkrétních přístupech k této problematice, na příkladu jednotlivých spolkových zemí v Německu. Dalším tématem byl obsah a účinnost právních úprav na národní, přeshraniční, evropské a mezinárodní úrovni a potřeba úpravy vztahů subjektů nacházejících se na horním a dolním toku, případně jakých nových forem a nástrojů je zapotřebí. 21.1.2011 Druhý den jednání byl věnován poměrům opatření preventivní protipovodňové ochrany a stanovení způsobů využití ploch a úpravy v oblasti náhrady škody a ručení, jakož i problematice kompenzačních fondů. Na závěr byly shrnuty výsledky diskuze.
Spolucestující:	Ing. Jolana Novotná – odbor UPS
Náklady na cestu hrazeny z:	Rozpočet projektu LABEL
Zpracoval:	Mgr. Jan Koch – odbor ZPZ
Datum:	24.1.2011